



# 各单位广泛开展迎新春送温暖联欢等活动 虎虎生威迎新春

牛辞胜岁，虎跃新程。临近春节，集团各单位通过多种形式将新春佳节的关怀问候和美好祝福送到职工群众身边。与此同时，各单位积极开展文艺联欢、线上拜年等活动，让广大职工度过一个喜气祥和、健康安全的新春佳节。

过去的一年，全体北京建工人苦干实干、奋发作为，实现了“十四五”良好开局。征途漫漫，唯有踔厉奋发、笃行不怠。在未来的道路上，让我们同心同德、劈波斩浪，以坚定不移的信念、舍我其谁的担当、掘井及泉的韧劲，奋力书写新的赶考之路上的北京建工答卷，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

## 欢庆活动 其乐融融闹新春

创意手工、文艺汇演、“云”拜年……集团部分单位举办了丰富多彩的欢庆活动，党员干部职工齐聚一堂，共迎虎年到来。

“一块一块搭建起来，就想起项目建设的过程，真是不容易啊！”一建公司工会举行的“非遗传承迎新春，蓄力奋战开门红”非遗古建牌坊手工制作活动受到了广大职工的热力欢迎，大家用喜庆的红色、黄色模块拼接成一个古建牌坊，寄托了对企业未来发展的美好愿景。

“天增岁月人增寿，春满乾坤福满楼”“平安如意日子好，人顺家和万事兴”……一副副字体多样、飘着墨香的对联铺满了苏州地铁6号线07标项目的会议室。大家笔走龙蛇，以浓浓墨香喜迎新春。

小年这天，都市绿源公司商混单元一早就布置好了“新春理发室”。“受疫情影响，去年我没回老家，今年也就地过年了，换个新发型，新一年、新出发、更给力！”理完发的职工们个个神清气爽，纷纷竖起大拇指，对理发活动称赞不已。

歌曲《我们路桥人》、舞蹈《山河情》、歌舞朗诵《最美逆行人》……建工路桥集团举办的“和合共赢，智慧路桥”新春年会以1个主会场和64个视频分会场的形式，让建工路桥人实现了“云”上大团圆，大家欢声笑语共同度过了一段美好难忘的时光。

“职工文艺汇演从线下搬到线上，不仅能看到更多同事的才艺展示，还能和家人分享公司的文化传承，感觉特别自豪。”新材公司聚焦数字化转型、智慧升级等主题，从各单位编排的节目中筛选出最具代表性的节目进行线上展播，展现了新材人精神抖擞、奋勇拼搏的良好精神风貌。

写福字、对春联、猜灯谜、厨艺大PK，投资公司举办的“新春游园会”活动内容丰富多彩，吸引了老中青职工群众的广泛参与，大家在一派欢乐祥和的氛围中迎接虎年的到来。

“今年春节，咱们全体员工都舍小家、顾大家选择了就地过年，你们为城市运行和防疫工作作出了自己的贡献，在此，向大家表示衷心的感谢和崇高的敬意。”建工物业公司工会举办了新年茶话会，通过文体比赛、才艺展示等多种形式，让大家度过一个欢乐祥和的新春佳节。

科技发展公司领导班子成员兵分三路，走访慰问了冬奥会专用道路空洞雷达检测项目、北京城市副中心站综合交通枢纽工程检测项目和樱花园东大街热力管线检测监测项目，为奋战在岗位上的职工送去了慰问品和新春祝福。

科技服务公司领导班子成员兵分三路，走访慰问了冬奥会专用道路空洞雷达检测项目、北京城市副中心站综合交通枢纽工程检测项目和樱花园东大街热力管线检测监测项目，为奋战在岗位上的职工送去了慰问品和新春祝福。

“春节是万家团圆的日子，也是供热一线最辛苦的时候，祝大家新春快乐、工作顺利！”技术公司工会为坚守在供热一线的职工送去了水果等慰问品，并叮嘱各分会做好后勤保障工作，确保坚守岗位职工度过一个“暖心年”。

广州建设公司领导班子带队深入一线，为奋战在广州地铁五号线东延段、空港大道三期二标施工现场的一线建设者送去慰问品，向大家致以新春祝福。

火红的灯笼、七彩的气球、精致的窗花……山西公司工会负责人带队走进基层项目，与一线职工一起装扮项目部，营造出热闹喜庆的过年氛围。

个欢乐祥和的新春佳节。

“爸妈，提前给你们拜年啦！我们响应属地政府号召就不回家过年了，项目上吃的用的都很齐全，放心吧，到时候大家一起包饺子、看晚会、迎新春。”产业化公司各在施项目不少职工都选择了就地过年，大家纷纷通过手机视频为家人、朋友送去新春祝福。

“没想到从讲台到舞台也不难，我们也算成功跨界了。”建工党校组织职工拍摄了《一起向未来》广场舞舞，录制拜年视频，一起祝福冬奥、喜迎新春。

怀柔科学城城市客厅A地块项目以一场精彩的联欢会迎接新春的到来。小品《反诈联盟》讲述了项目职工想尽各种办法成功阻止务工人员老李上当受骗的曲折故事，给大家带来欢笑的同时，生动普及了反诈知识。

备馅、和馅、擀皮、包饺子、煮饺子，在恒兴集团市政路桥大厦项目部，职工们摩拳擦掌，准备在“喜迎新春”包饺子活动中大展身手。“元宝饺子、柳叶饺子、月牙饺子，咱这一桌子形态各异的饺子，看着就热闹。”谈笑间，温暖与快乐充盈在每个人的心里，也包进了每一个玲珑可爱的饺子里。



地产公司歌舞《小拜年》



建工路桥集团快板《奋进吧，路桥人》



养护集团十公路处职工写福迎新

## 集团青年参加“青创北京 相约冬奥”主题活动

本报讯(记者魏学记)近日，团市委在奥林匹克公园举办了“青创北京 相约冬奥”主题活动，并现场启动了北京市青年突击队主题活动，鼓励广大青年在服务2022年北京冬奥会、冬残奥会工作中积极作为、建功创效。包括集团优秀青年突击队队长在内的青年突击队代表现场接受授旗。

活动中，来自各省市属企业的40支青年创新工作站分别进行了展示，其中就包

括集团测量中心创新工作站、清水事业部创新工作站。在宣誓环节，集团工人体育场改造重建项目的青年突击队队长高金坤作为全市青年代表进行了领誓。“请党放心，强国有我！”铿锵有力的铮铮誓言响彻全场。在高金坤等人的带领下，近30名青年突击队队长代表郑重宣誓，正式吹响了全力冲刺、全面就绪、决战决胜服务北京冬奥会、冬残奥会的青春号角。

## 集团公司机关工会开展主题读书活动

本报讯(记者杨海舰)为营造浓厚的读书氛围，促进学习型总部建设，集团公司机关工会于近日启动了“你来荐书我来读”主题读书活动。

活动分荐书、购书和读书交流两个环节。在第一环节，由各部门广泛征集员工的阅读需求并填写《图书采购意向单》，集团公司机关工会统一汇总整理后紧锣密鼓多方采购，新购入的217本书籍现已全部到货并分类编号充实到机关图书角，可供广大员工借阅。

此次经大家推荐采购的书籍涵盖社会科学、文学等大类，具体包括历史、政治、经济、管理、哲学、法律、工具书等20多个小类，其中既有《南渡北归》等充满历史厚重感和人文情怀的作品，又有《敢为天下先》等介绍行业先进企业发展经验的作品，还包括四大名著、《月亮和六便士》等古今中外优秀作品。图书角“开张”不到一天时间，20余本图书就被借阅到了第一批读者手中。

据悉，在之后的读书交流环节，集团公司机关工会将定期统计借阅记录，并提倡大家撰写读书心得，读书多和积极撰写读书心得的员工将获得图书卡等奖励。届时，读书心得将以适当形式予以展示和交流。

## 助力冬奥会、冬残奥会道路交通保障 集团公司开展交通安全宣传教育

本报讯(通讯员焦明宗)近日，集团公司行政保卫部组织开展了系列交通安全宣传教育活动，全力助力冬奥会、冬残奥会道路交通保障工作。

在集团总部，集团公司行政保卫部开展了“防范和杜绝酒后驾车”“机动车斑马线礼让行人”等学习教育，并组织全员答题，参与率达100%。根据冬季特点和冬奥会、冬残奥会道路交通保障要求，梳理并下发“影响交通安全的主要因素”“行车中对人体和环境需要特别注意的安全事项”等提示，进一步加强交通安全管理。与此同时，大力开展“零酒驾”创建，开展经常

性警示教育，加强普法宣传，坚决杜绝酒驾醉驾违法行为，并对文明驾车、礼让行人加强宣传引导，重点宣传斑马线通行规则和礼让行人的危害、后果及责任，不断增强驾驶员的安全意识、自律意识和守法意识。

此外，集团各单位均已把全体职工纳入交通安全管理教育范围，组织学习“关于冬奥会和冬残奥会期间采取临时交通管理措施的通告”“与冬奥专用车辆发生交通事故时的正确处理办法”等内容，做到自觉遵守冬奥会期间临时交通管理要求，为打造冬奥会、冬残奥会安全畅通交通环境贡献力量。

## 恒兴集团部署春运和冬奥会服务保障工作

本报讯(通讯员张祎)近日，恒兴置业集团恒兴集团召开了2022年春运暨冬奥会服务保障工作部署动员大会，全面部署相关工作，提前备战春运和冬奥会。

会上，与会人员对《西站地区2022年春运暨冬奥会综合服务保障工作方案》进行了学习，恒兴集团相关负责人部署了《恒兴集团2022年春运暨冬奥会服务保障工作方案》，恒兴集团2022年春运暨冬奥会服务保障工作领导小组同时宣告成立。会议对春运、冬奥会前期各项准备工作以及疫情防控、物业管理、保洁管理、后勤保障等方面工作提出要求，重点站区项目部、恒润物业、恒兴广告、餐饮事业部负责人表态发言。

截至目前，西站地区综合服务保障工作方案、保洁及餐饮人员近500人已全部到岗到位。大家表示，将把党史学习教育成果转化为春运服务、冬奥会服务保障的生动实践，用高质量的物业服务交出满意答卷。

## 国际工程公司坦桑尼亚分公司获评“模范基层党组织”

本报讯(通讯员徐悦荣)近日，国际工程公司坦桑尼亚分公司党支部获评2021年度在坦中资企业“模范基层党组织”。这是坦桑尼亚分公司继2018年获评“公共外交先进集体”后，再一次获得驻坦使馆的表彰。

坦桑尼亚分公司党支部现有党员18名，是集团在境外规模最大的党支部。作为坦桑尼亚中资企业承包商协会会长、驻坦使馆党委指定的党建工作总牵头企业，坦桑尼亚分公司坚持党建引领，强化责任担当，牵头组织中资企业联学共建，开展了祭扫援坦中国专家公墓、庆祝中国共产党成立100周年书画作品展、青年党员演讲比赛等活动。疫情爆发以来，党支部协同疫情防控领导小组为当地业主捐赠口罩、消毒液等防疫物资，组织中资企业抗疫捐款，受到了当地政府和业主的高度赞扬。

目前，坦桑尼亚分公司各在施项目正按照计划推进施工进度，确保各工程按时、高效履约。



北京地铁17号线21标墩甲村车辆段项目职工录制拜年歌舞

## 走访慰问 人暖情暖心更暖

临近新春佳节，集团各级党政工团组织通过走访、电话慰问、邮寄慰问品等多种形式，把关怀和温暖送到基层一线、劳模先进、离退休老干部和困难职工身边，祝福大家行好运、展虎姿、虎虎生威！

集团公司工会对18个单位的35个项目进行了重点慰问，截至1月27日，集团两级工会共筹集慰问资金955.86万元，各级党政工团负责人走访慰问困难职工、劳模模范640人次，慰问京内、京外及境外工地770个，慰问一线职工2.79万人次。

自新春慰问活动开展以来，一建公司领导班子和工会深入京内多个一线项目，向外埠职工及家属邮寄了水果、干果等慰问品，并制作了感谢信。此外，一建公司还走访慰问了离退休老干部和劳模先进，向他们致以新春的问候。

“我代表企业祝你们全家新春快乐，身体健康！”六建集团领导班子成员到参与冬奥工程闭环服务保障工作的职工家中走访慰问，送去了“春节大礼包”和“祝福爱心卡”。此外，六建集团还通过视频连线的方式为境外职工送去了新春祝福，为其家属邮寄了“爱心礼包”。

“春运加冬奥，大家辛苦了！祝大家新春愉快，在岗位上一切顺利。”北京市重点站区管委会宣传处负责人张华丽与站区文明办干部、恒兴集团工会负责人一起慰问了坚守在北京西站的在站志愿者，送去了慰问品，并叮嘱志愿者们以最昂扬的精神状态亮出“北京志愿者”这一光荣名片，确保圆满完成春运和冬奥会服务保障任务。

四建公司两级工会以重点工程、困难职工、劳动模范、外埠职工家属、坚守岗位

的职工、因疫情不能回家的职工为重点慰问对象，慰问人数超过3000人次。

“项目建设时间紧、任务重，大家辛苦了，我代表公司祝大家新春快乐。”基础设施部领导班子带队到北京朝阳站交通枢纽、北京地铁22号线08标等项目走访慰问，为一线建设者送去了慰问品，勉励大家坚定信心、再接再厉，以饱满的精神状态积极投入到新一年的各项工作中。

“不忘初心、牢记使命，勇于担当、全力以赴，保障供水、请党放心！”城乡集团天利弘远公司领导班子走进冬奥会延庆赛区，慰问坚守在供水保障一线职工的职工，向他们表示崇高敬意和新春问候。

